Wsortowywanie

Jak zapewne wszyscy wiecie, albo i nie, w podziemiach Warszawskiej Wyzszej Szkoty
Informatyki jest bufet. W bufecie tym wszystkie sprzedawane produkty znajdujg sie na dwoéch
potkach i posortowane sg niemalejgco w zaleznosci od ceny. Dzieki takiemu utozeniu towarow
studenci majacy n ztotych, z tatwoscig odnajdujg wszystkie produkty, na ktére mogg sobie
pozwoli¢. Rozwigzanie to funkcjonowato sprawnie przez wiele lat, jednak ostatnimi czasy
zaczeto wptywac coraz wiecej skarg. Studenci narzekaja, ze muszg przegladaé produkty
znajdujace sie na dwoch pétkach i zdecydowanie tatwiej bytoby gdyby wszystkie sprzedawane
w bufecie rzeczy znajdowaty sie na jednej poétce, oczywiscie wcigz powinny byé posortowane
niemalejgco wzgledem ceny.

Prowadzacym bufet nie pozostato nic innego, jak tylko spetni¢ prosby klientéw i poprzektadac
wszystkie towary na jedng pétke. Chcieliby zrobi¢ to jak najnizszym naktadem zaréwno czasu
jak i energii. Przetozenie produktu kosztujgcego 3 PLN z pétki A na pétke B, na ktdrej obecnie
znajdujg sie produkty kosztujace odpowiednio 1, 5,7 PLN moze kosztowac 1 lub 2 jednostki
czasu (wymaga odpowiednio przesuniecia jednego produkiu w lewo albo dwéch produkiéw w
prawo) mozna rowniez wykonac catg operacje w pomijalnie krétkim czasie przektadajgc rzeczy z
potki B na pétke A. Nalezy bardzo starannie wybra¢ docelowa pétke, gdyz dany produkt mozna
przemiesci¢ pomiedzy potkami jeden raz. Dla uproszczenia zaktadamy, ze czasochtonne jest
jedynie przektadanie produktéw w obrebie jednej pétki. Przesunigcie jednego produktu w prawo
lub lewo trwa jedng jednostke czasu, przektadanie elementéw pomiedzy potkami jest pomijalnie
krétkie. Twoim zadaniem jest napisa¢ program, ktdéry po wczytaniu cen produktéw znajdujacych
sie na obydwu potkach obliczy czas potrzebny do przeniesienia wszystkich rzeczy na jedng
potke. Nalezy zatozyc¢, ze na obydwu potkach jest wystarczajgco duzo miejsca, aby pomiescic
wszystkie towary.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduja sie dwie liczby a oraz b (1 < a, b < 10°) oznaczajace
odpowiednio liczbe produktow znajdujgcych sie na pétce pierwszej oraz drugiej. W drugiej linii
znajduje sie a posortowanych niemalejaco liczb. Kazda z liczb oznacza cene danego produktu
jaki znajduje sie na pétce pierwszej. W trzeciej linii znajduje sie analogiczny opis dotyczacy
potki drugiej. Sktada sie on z b posortowanych niemalejaco liczb. Ceny nie przekraczajg 100
PLN.

Wyijscie

Na wyjsciu nalezy wypisac jedng liczbe oznaczajacg najkrétszy mozliwy do uzyskania czas
niezbedny na przeniesienie wszystkich produktéw na jedng z potek.
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